

КОММУНИСТ

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

ТВОРЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН

Премьерой закончил сезон государственный академический драматический театр имени К. Маркса: саратовцы познакомились со спектаклем по пьесе Л. Виноградова «Человек, который знал, что делать» (режиссер К. М. Дубинин). Это произведение создано в тесном содружестве драматурга, театра, Дома-музея Н. Г. Чернышевского и кафедры русской литературы СГУ и посвящено приближающемуся 150-летию со дня рождения нашего великого земляка. Роль писателя-демократа исполняет артист А. Михайлов. Вместе с другими работами Саратовского драматического театра этот спектакль увидят нынешним летом москвичи и гости столицы. Вот что рассказал нашему корреспонденту о предстоящих гастрольях в Москве директор театра В. Т. Токарев.

— Сейчас с нашими спектаклями знакомятся зрители городов Вольска и Энгельса. А с 19 июня начнется выступление саратовцев на сцене прославленного Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени академического театра имени Е. Вахтангова. Это будет творческий отчет коллектива в честь знаменательного события, которое отмечают не только волжане, но и вся страна. — 150-летия со дня рождения Н. Г. Чернышевского. Естественно, что в числе других работ мы покажем на столичной сцене только что выпущенный у нас спектакль о революционном демократе. В гастрольную афишу включены лучшие произведения театра, позволяющие в полную меру продемонстрировать творчество всего коллектива.

Русская классика будет представлена спектаклем по роману Ф. М. Достоевского «Идиот», постановку которого осуществил Я. А. Рубин. Спектакль режиссера А. И. Дзекуна по пьесе французского автора Ж. Кокто «Ужасные родители» познакомит зрителей с зарубежной драматургией. Покажем мы в Москве и работы главного

режиссера театра К. М. Дубинина — «Тихий Дон» по роману М. А. Шолохова и «Ивушка неплачущая» — по книге нашего земляка М. И. Алексеева.

Москвичи и гости столицы смогут по достоинству оценить искусство народных артистов Российской Федерации В. А. Ермаковой, С. И. Бржевского, Я. И. Яшина, Г. И. Сальникова, заслуженных артистов РСФСР Л. С. Муратовой, Д. Ф. Степуриной, Р. И. Беляковой, Л. И. Грициной, Г. И. Банникова, М. В. Иванова, В. С. Суриковой, заслуженного артиста Киргизской ССР А. Г. Галко, артистов В. В. Аукитыкалыша, Г. А. Ардакова, А. П. Толчановой, молодых актеров Л. В. Уваровой, А. И. Варенова, Л. И. Диденко и многих других.

Намечены творческие отчеты в рабочих коллективах, у трудящихся Киевского и Пролетарского районов Москвы, встречи с деятелями науки и культуры.

Гастроли в столице — это серьезный творческий экзамен для всего коллектива. И мы готовимся к нему с большим волнением и ответственностью.